

促销短信泛滥 市民不堪其扰

信阳消息(见习记者 王洋)“购物抽大奖，机会多多礼品多多。”“店铺装修升级，价格优惠，赶紧来抢购。”近年，手机成为重要的通信工具为百姓带来便利的同时，越来越多的产品促销短信也让手机用户不堪其扰。

短信轰炸

市民大呼“伤不起”

刘小姐在我市一家私企做会计，平时工作繁忙，就盼着周末能在家补个觉，但是源源不断的促销信息，却让她这个小小的愿望落了空。“我们单位有时候周末也有急事，所以不敢关机，早晨七八点还

想再多睡一会儿，信息就来了，还以为单位有什么急事通知呢，打开一看全是促销信息。”刘小姐告诉记者，一到节假日，促销信息就源源不断，少则三五条，多则七八条，涉及化妆品、家具、服装各个行业，“收得多了也麻木，很多我连看都没看过。”刘小姐无奈地说。

“我的手机容量本身就小，促销短信每天都有好几条，又懒得删，空间满了我自己的短信都收不进来。”市民王先生指着手机屏幕上那一条条促销短信内容，简直气不打一处来。“短信来了，你说是看还是不看，不看害怕有事，看了都是垃圾短信。而且促销短信也不分白天黑夜，有

时候大半夜睡得正香时，来一条促销短信，真是让人心烦。”

短信成本低

商家青睐

在一张广告宣传单上，记者看到一条醒目大红色字体印刷的“商业短信群发”广告，记者以广告客户的身份拨打过去，工作人员告诉记者，他们公司手机用户的号码主要从房地产商、汽车销售店等汇总过来的，都是有很强购买能力的有效广告客户。收费也很低廉，一条5分钱，起发是一万条。客户只需支付广告费和提供发布内容，公司就能通过短信群发器将信息海量

发布出去，并可以清楚实时地显示发送进度，哪些收到的，哪些没收到。

一万条的促销短信只要500元钱，相比较其他宣传方式确实便宜不少，正因为这样，短信营销得到越来越多商家的青睐。360安全中心最新统计显示，仅2012年“国庆”八天假期期间，共拦截垃圾短信5.26亿条，其中广告推销类占61%。

遇到垃圾短信

市民可投诉维权

据我市文赢律师事务所律师张国权介绍，根据《中华人民共和

国消费者权益保护法》中“消费者享有自主选择商品或者服务的权利，有权自主选择提供商品或者服务的经营者，自主选择商品品种或者服务方式，自主决定购买或者不购买任何一种商品、接受或者不接受任何一项服务”的规定，未经消费者允许的促销短信现象，已对短信接收者构成侵权行为，并造成了一定损失，这种损失主要表现为精神损害。张律师表示，如果发生大量集中的垃圾短信影响到用户的正常生活，可以向工商部门和消协投诉举报。同时消费者要保管好自己的个人信息，消费时只提供必要信息。

建筑工人施工摔伤 承建公司承担赔偿责任

信阳消息(胡晓玮)农民工方某在建筑工地施工过程中不幸摔伤，造成八级伤残，建筑公司不服仲裁裁决提起诉讼，10月29日，光山县人民法院依法判决驳回建筑公司诉讼请求，依法保护了方某的合法权益。

法院经审理查明：2011年5月20日方某在某楼盘建筑工地19楼做墙外粉

刷时，不慎从19楼掉到5楼时被钢架卡住，当即被送到光山县人民医院治疗。经诊断，方某颈部受损，神志模糊，硬膜外出血，蛛网膜下腔出血，枕骨骨折。方某出院后，光山县人社局认定方某为工伤，经信阳市劳动能力鉴定委员会鉴定，方某构成八级伤残。

方某申请劳动争议仲裁，光山县劳

动争议仲裁委员会于2012年4月25日作出光劳仲裁字(2012)第6号仲裁裁决书，由建筑公司支付医疗费、护理费共计123245元。建筑公司不服上述仲裁裁决书，引起诉讼。审理过程中，原告建筑公司对自己的诉讼请求及所主张的事实没提供任何证据加以证明，光山法院遂依法判决：驳回原告建筑公司的诉讼请求。

“低温食品”常温摆放 如此促销问题不少

信阳消息(记者 谭台剑波)每种食品都有着不完全相同的保存方法和保质期，然而大多数市民在购买带有包装的食品时，往往更多的是关注食品的保质期，对于贮存条件却“疏忽大意”。日前，记者在我市部分大型超市走访发现，一些外包装袋上明文规定要求在0℃至6℃环境下冷藏的火腿、酸奶等食品却被放在常温环境下销售。

在某大型超市内，记者发现一款原价卖8.2元一根的250克火腿肠促销价格卖到7.2元，另外一款普通规格的火腿肠价格原价2.5元，促销价格为2元。超市促销员向记者坦言，这些火腿是因为即将超出保质期才进行促销的，在常温环境下已经放了几天了。在奶制品区，记者又发现，进行促销的多个品牌的酸奶也是这种情况，比如盒装、袋装的酸奶标明冷藏条件下保质期为30天和21天，而当进行促销时，却被放在普通销售区销售，没有进行低温冷藏。

据我市工商局相关工作人员介绍，像火腿肠、酸奶等这些容易变质的食品，必须要严格按照食品包装上标明的保存条件进行保存，不按照要求保存，是不允许销售的。“不按照规定的保存条件来保存食品，其保质期会缩短，所以就算在保质期内，如果保存条件不适当，食品也会出现变质的状况。”本报提醒广大消费者，在购买食品时，要看存放环境是否符合外包装袋上的贮存条件，直接放在常温条件下促销的冷藏产品要谨慎购买。



近日，商城县公安局鲢鱼山派出所加强宣传力度和查缉力度，积极开展治爆缉枪活动，全力做好“十八大”安保工作，因为该所民警清点收缴的267发步枪子弹。

雨中驾驶酿车祸逃逸 男子今朝投案从轻判

信阳消息(向自生)近日，浉河区人民法院审理了一起交通肇事案件，被告人李某系“90后”青年，法院开庭审理后作出一审判决，被告人李某犯交通肇事罪，判处有期徒刑一年十个月。

被告人李某，出生于1990年，早年辍学，一直跟着父亲开货车做生意。2012年3月19日7时许，信阳的天空下着蒙蒙细雨，被告人李某驾驶小型轿车，虽然视野不好，但李某觉得清晨马路上人少，

自己也开了几年车，所以就没有减速行驶。当被告人李某在信阳市工区路行驶至卫校医院大门西侧路段，与前方由南向北沿斑马线横过马路的被害人万某相撞，被告人李某发生交通事故后，因为害怕当时就驾车逃逸了。2012年3月20日上午，在父母的劝说下，被告人李某到信阳市交警支队浉河勤务大队投案。经信阳市公安局交通事故鉴定所鉴定：被害人万某的损伤程度系重伤。信阳市公安

交通警察支队事故处理大队认定：被告人李某承担此事故的全部责任。

法院经审理认为，被告人李某违反道路交通安全法，因而发生重大事故，致一人重伤，且肇事后逃逸，其行为已构成交通肇事罪。被告人李某案发后主动向公安机关投案，如实供述自己的犯罪事实，有自首情节，可以从轻、减轻处罚。视本案具体情节，遂作出上述判决。



便民电话

信阳区号:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线 12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国地税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消协投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536